
 

PRVI V VASI. 
PRVI V MESTU. 

PRVI V SLOVENIJI. 
ŽE 28 LET. 

 

 

»Najplemenitejša umetnost je osrečevati ljudi – mi to počnemo že 28 let in preko 

2,800.000 izdanih vstopnic sporoča predvsem to, da ljudje obožujemo SMEH in ŠPAS.« 

 
Verjetno le malo ljudi v Sloveniji ne pozna Špas teatra. Najstarejše slovensko komercialno gledališče, a z zelo 
mlado, igrivo dušo. Vodilni v formi popularnega gledališča in specializirani za celoten spekter komedij nudimo 
predstave za prav vse okuse. Smo mojstri inovativnosti in presenečenj - za partnerje in občinstvo. 28 sezon že 
pišemo zgodovino zabavnega gledališča (priznamo, večkrat tudi glasno, ko proslavljamo rekorde) a ponosni, 
da ves ta čas brez enega podarjenega evra, tj. brez kakršnihkoli državnih subvencij ali dotacij.  
 

Naša skrivnost: delati komedije, osrečevati ljudi.   
 

Špas teater je gledališče vseh Slovenk in Slovencev – tako so nas pred leti poimenovali mediji; več kot 2,8 
milijona prodanih vstopnic pomeni, da nas je obiskal prav vsak prebivalec naše države (in vrti se že drugi 
krog!). Z več kot 8.000 odigranimi predstavami, premierami in dogodki ter 64 lastnimi produkcijami smo 
preprosto PRVI v tej lepi dejavnosti zabavnega gledališča. Postali smo sinonim za vrhunske, najboljše komedije 
in profesionalno izvedbo. V vaseh. V mestih. Po vsej Sloveniji! 

 

Zakaj ŠPAS? Preprosto. Ker ŠPAS pomeni smeh in zabavo.  
 

Prav to občinstvo išče in obožuje. Ljudem prinašamo veselje in sprostitev. Kljub naši špasnosti pa so naše 
produkcijske aktivnosti zelo resne. Vse, kar organiziramo in počnemo, je od A do Ž razmišljeno in kakovostno 
izvedeno. Imamo učinkovito marketinško recepturo za polne dvorane zadovoljnih gledalcev, ki se radi vračajo 
po - še. Letno odigramo več kot 350 predstav po vsej Sloveniji (v 2024 celo rekordnih 408!), sodelovali smo že z 
več kot 400 priznanimi ustvarjalci, prejeli številne nagrade, tudi Viktorja za posebne dosežke in popularizacijo 
gledališča, ustvarili Žlahtne komedije in komedijant(k)e... Smo mali tim s 5 zaposlenimi, a velik orkester s 50+ 
zunanjimi sodelavci, povsem lastno infrastrukturo in odličnimi poslovnimi partnerji.  

 

Špas teater ni le gledališče – je živo gibanje, ki ljudi povezuje, nasmeje in osreči.  
 

Špas teater je tudi blagovna znamka, ki ji ljudje zaupajo (Trusted Brand, Super Brand). Svetovna! Ker smo v 
Slovenijo pripeljali marsikaterega tujega znanega producenta in podpiramo domače avtorje. Smo trendovski in 
radi kak korak naprej. V Mengšu smo na dolgi poti izkušenj ustvarili gledališko središče, ki je postalo dom 
komedije. Hkrati imamo močno mrežo podjetij in kulturnih domov širom po Sloveniji, s katerimi redno 
sodelujemo. 

 

Zakaj sodelovati z nami? Ker skupaj lahko ustvarimo nekaj lepega!  
Neprimerljive izkušnje in kilometrina (28 let, tisoče ponovitev predstav, milijoni nasmehov, na desetine 
plodnih partnerstev) so vaše varno spremstvo, ko se povezujete z nami: vemo, česa si ljudje želijo, kako 
razveseliti publiko in kako z odlično organizacijo ter podpornim marketingom poskrbeti za popoln dogodek. 
Špas teater je zanesljiv partner, strokoven, ustvarjalen, prilagodljiv in poln energije.  

 
Zato - naj bo ŠPAS TUDI ZA VAS! 
 
Smeh je najboljša hitra investicija v boljše življenje - dobrodošli! 

 


